

Consultas Realizadas

Licitación 411938 - Adquisición de seguros para el INTN - Ad Referendum

Consulta 1 - Ratios Financieros

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
<p>Solicitamos actualizar los ratios Financieros e incluir Disponibilidad de acuerdo a lo detallado a continuación.</p> <ol style="list-style-type: none">Calificación de la aseguradora: no podrá ser inferior a A al cierre del ejercicio 30/06/2021Patrimonio propio no comprometido mínimo : Gs. 30.000.000.000 al cierre del ejercicio 30/06/2021Fondo de garantía: el mínimo requerido es de Gs. 4.000.000.000 (Guaraníes cuatro mil millones)Cantidad de reaseguradores: No aplicaCalificación de Reaseguradores: No aplicaDisponibilidad mínima: 18.000.000.000.- <p>De acuerdo a las sumas aseguradas presentadas por la entidad y la cantidad de bienes que presenta recomendamos aumentar los ratios a fin de asegurar el cumplimiento en caso que ocurran grandes siniestros.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
<p>La convocante aclara que los requisitos de evaluación de la capacidad financiera de los oferentes fueron establecidos en base a las necesidades de la Institución.</p>		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	19-05-2022
<p>Solicitamos a fin de brindar mayor oportunidad de participación, la modificación de los ratios financieros establecidos, específicamente en el índice del patrimonio propio no comprometido donde se exige un mínimo de Gs. Gs. 26.070.412.326, lo cual solicitamos sea un mínimo de Gs. 20.000.000.000 teniendo en cuenta que los demás índices si se encuentran dentro del rango de la modalidad del llamado y conforme el marco de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas Art. 4 inc. b) Igualdad y Libre Competencia.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
<p>La convocante aclara que los requisitos de evaluación de la capacidad financiera de los oferentes fueron establecidos en base a las necesidades de la Institución.</p>		

Consulta 3 - Sumas Aseguradas

Consulta	Fecha de Consulta	23-05-2022
<p>Con relación al ítem nro. 6. Seguro de vehículos: solicitamos detalle de sumas aseguradas y modelos de todas las unidades, ya que no se visualiza la totalidad de la información en el archivo publicado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-05-2022
<p>La convocante publicará el detalle de todos los bienes asegurados como aclaraciones del llamado.</p>		

Consulta 4 - Item 1 Accidentes Personales

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Con relación al ítem N°1 Accidentes Personales, consultamos si sería factible contar con el listado de personas aseguradas. O si dicha información será proveída a la compañía adjudicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2022
La información mencionada será suministrada a la compañía adjudicada en la etapa contractual.		

Consulta 5 - Item n°3 Seguro contra robo

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
Con relación al ítem N°3 Seguro contra robo. Consultamos si sería factible la remisión de listado detalle de los bienes a asegurar. O bien confirmar si los mismos serán proveídos a la compañía adjudicada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2022
La información mencionada será suministrada a la compañía adjudicada en la etapa contractual.		

Consulta 6 - capitales

Consulta	Fecha de Consulta	24-05-2022
En el pbc VERSION 2 No se visualiza los capitales especialmente de la flota de automotores favor si podrian publicar en un archivo excell editable desde ya gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2022
La convocante aclara que la falta visualización de ciertos datos en la versión descargable del Pliego obedece a razones informáticas; no obstante, se aclara que la versión electrónica del Pliego sí permite la visualización completa de todos los datos.		

Consulta 7 - Siniestralidad

Consulta	Fecha de Consulta	25-05-2022
Favor indicar datos de siniestros ocurridos durante los últimos 3 años		

Respuesta	Fecha de Respuesta	25-05-2022
Los datos referentes a la siniestralidad se hallan a cargo de las empresas con las cuales contrató la Institución, no obstante, se aclara que no se han registrado siniestros de gran envergadura en este periodo de tiempo.		

Consulta 8 - Especificaciones técnicas

Consulta	Fecha de Consulta	26-05-2022
<p>En relación al ítem de seguro de infraestructura edilicia, solicitamos que no aclaren que procedimientos se realizan en los siguientes bloques;</p> <p>B - Bloque de Laboratorio de alimentos microbiología, que tipo de alimentos se encuentran allí?</p> <p>C- Bloque de Laboratorio de Combustibles.</p> <p>D- Bloque de Laboratorios Varios OIAT, que se almacenan allí, productos químicos y medicamentos?</p> <p>G- Bloque ONN - ONC, que significan las siglas?</p> <p>K- Bloque de Laboratorios de envases y embalajes, son envases de plásticos?</p> <p>L- Laboratorio textil y planta textil, que realizan con los textiles?</p> <p>Plantas de Efluentes, que proceso se lleva a cabo aquí?</p> <p>Sede Itapúa, Capitán Miranda, respecto a las obras si las mismas están en construcción y en cuanto a la cobertura de derrumbe si es a consecuencia de incendio?.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2022
<p>La Convocante aclara: 1-Bloque B-Laboratorios de Alimentos y Microbiología. Que tipo de alimentos se encuentran allí? En ese edificio se analizan todo lo que el cliente pide analizar, aguas, lácteos, yerbas, carne, granos, azúcar, arroz, etc., pero no en cantidades industriales sino lo necesario para realizar los análisis para determinar si los alimentos tienen las características necesarias para ser consumibles, lo que más hay en esos lugares son los costosos equipos para análisis físico-químicos y microbiológicos.</p> <p>2-Bloque C-Laboratorio de Combustibles-Bloque D-Laboratorios Varios OIAT, misma respuesta se analizan todo lo que pueda ser consumible o utilizado por el ser humano, así como también aguas de efluentes, fitosanitarios, medicamentos, no es lugar de almacenamiento es un lugar de laboratorio donde se encuentran los equipos costosos de laboratorios, estufas, microscopios, balanzas, espectrofotómetros, mufla, HPLC, destiladores, campanas, phómetros, etc, etc, con sus respectivos reactivos para realizar los análisis y las muestras a ser analizadas y las ya analizadas, así como equipos de informática y muebles.</p> <p>3-Bloque ONN-ONC-Que significan las siglas? Las siglas ONN-Organismo Nacional de Normalización, y la ONC-Organismo Nacional de Certificación.</p> <p>4-Bloque K-Laboratorio de Envases y Embalajes, son envases de plástico. Los Laboratorios de Envases y Embalajes, como su nombre lo dice analizan los envases de lo consumible y no consumible, como son los que se usan en el embalaje de cosas a ser trasladadas, analizan plástico, papel, pet, pvc, polietileno, etc. Como tienen la parte química y físico mecánico, también tienen costosos equipos para realizar las diferentes pruebas o análisis.</p> <p>5-Bloque L-Laboratorio y Planta Textil, que se realizan con los textiles? También como en todo los casos se realizan análisis de los textiles y cuentan con muchos equipos muy costosos, y muestras depositadas. allí.</p> <p>6-Planta de efluentes, que proceso se lleva a cabo aquí?. Como su nombre lo dice, es el lugar donde se realiza el tratamiento para que las aguas residuales/efluentes del INTN (laboratorios, baños, cocinas, etc.) , sean tratadas por un proceso de filtración de sedimentación, antes de que puedan ser lanzadas a la red pública, ya sin nada que pueda contaminar a la red pública, tiene unos costosos equipos de filtros.</p> <p>7-Sede Itapúa-Capitán Miranda ,respecto a las obras si las mismas están en construcción y en cuanto a la cobertura de derrumbe si es a consecuencia de incendio?. Las obras están terminadas. Pero la cobertura de derrumbe podría ser por incendio , algún temporal o evento climático atípico, porque en la zona se registran vientos muy fuertes por la falta de árboles en el entorno inmediato.</p>		

Consulta 9 - Consulta al PBC, Capacidad Financiera - Margen de Solvencia.

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
<p>A fin de poder participar del presente llamado con ID: 411938, solicitamos la modificación del requisito limitante del Margen de Solvencia 2.50 al último presentado 30/06/2021 y modifique a 2.0 al último ejercicio cerrado presentado a la autoridad de control, ya que contamos con suficiente capacidad financiera de acuerdo a las publicaciones emitidas por la Superintendencia de Seguros del BCP.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	30-05-2022
<p>La Convocante solicita al potencial oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

Consulta 10 - Item 1 Accidentes Personales

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Con relación al ítem 1 Accidentes personales: solicitamos la modificación del texto a: "Cobertura de accidentes personales personales (muerte, invalidez y asistencia médica) para choferes y funcionarios del INTN", ya que la cobertura a terceros ya se encuentra contemplada en el ramo de automotores (ítem 6). Dado que los seguros de personas deben ser nominados, según el Art. N°1557 del Código Civil Paraguayo		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
La convocante aclara que los nombres de las personas que tendrán la cobertura de accidentes personales serán otorgados a la empresa adjudicada una vez firmado el Contrato correspondiente, no obstante, se aclara que el total de funcionarios con esta cobertura es de 107.		

Consulta 11 - Item 1 Accidentes Personales

Consulta	Fecha de Consulta	27-05-2022
Favor indicar la cantidad de personas a asegurar en la póliza de Accidentes Personales		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-05-2022
La Convocante aclara que la cantidad de personas a asegurar es de 107.		